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Ata da 121º (Centésima Vigésima Primeira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 18/03/2024 (dezoito de março do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h 25 

(oito horas e vinte e cinco minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, 

Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Éber José da Silva e Antônio Carlos Moisés Franco, e 

a ausência dos Vereadores; Jonas Neves de Castro( sob Portaria), Leonilda Iaski da Rocha Supi ( sob 

Portaria) e Gesiane Pereira ( sob Portaria); Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e solicitou que fosse feito a leitura da Ata da 

Sessão anterior; Após  a leitura, foi colocado em discussão, onde foi aprovada por unanimidade; Após, o 

Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: Mensagem n° 

004, de 11 de março de 2024-GP-Que encaminha o Projeto de Lei Municipal n° 003, de11 de março de 

2024, o qual dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a realizar Permuta de Bem imóvel que 

especifica e dá outras providências; Ofício n° 012/2024-SEMAD-Sanção da Lei Municipal n° 513, de 11 

de março de 2024; Ofício n° 013/2024-SEMAD-Sanção da Lei Municipal n° 514, de 12 de março de 

2024; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 001, DE 11 DE MARÇO DE 2024- Dispõe sobre a fixação 

do subsídio e valores das diárias do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos Secretários e dos Subsecretários 

Municipais, ocupantes de cargos da mesma natureza, e, servidores efetivos e comissionados do Poder 

Executivo Municipal para o quadriênio 2025/2028 e dá outras providências; PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 002, DE 11 DE MARÇO DE 2024- Fixa o subsídio dos Vereadores, do Presidente da 

Câmara Municipal de Apuí, para a legislatura 2025/2028, e, estabelece o valor das diárias a serem pagas 

aos membros Poder Legislativo Municipal e dá outras providências; Ofício n° 102/2024-CMA-

Encaminhamento do Parecer Conjunto n° 002-003/2024; Ofício n° 108/2024-CMA- Solicitação do Ver. 

Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, que seja realizado o Processo Licitatório para a 

aquisição da ambulância 4x4 para o DISTRITO DO SUCUNDURI/AM, sendo que a emenda 

disponibilizada pelo Senador Plínio Valério já está disponível para tal; Ofício n° 109/2024-CMA- 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, reiterando ao Prefeito Municipal, a cobrança da execução da 

INDICAÇÃO Nº 002/2023 – GVBJM, o qual indica à Vossa Excelência a construção de um muro em 

torno dos Cemitérios locais, tanto da sede do município de Apuí, quanto o cemitério do Distrito de 

Sucunduri; Ofício n° 110/2024-CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, reiterando ao Prefeito 

Municipal, a INDICAÇÃO Nº 007/2023 – GVBJM, o qual indica à Vossa Excelência a regulamentação 

do auxilio transporte a ser concedido mensalmente aos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e aos 

Agentes de Combate as Endemias – ACE; Ofício n° 111/2024-CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de 
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Morais, reiterando ao Prefeito Municipal, a INDICAÇÃO Nº 001/2023 – GVBJM, o qual indica à 

construção de um Ponto de Ônibus Escolar com cobertura ao lado da pracinha no bairro JK, e na 

oportunidade solicitar ainda Pontos de Ônibus Escolar para os demais bairros da cidade; OFICIO Nº 

113/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Secretário Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo – SEMOB, Livaldo Antônio Honorato, a recuperação da rua Gilberto 

Mestrinho localizada, no bairro JK; OFICIO Nº 114/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de 

Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, o retorno urgente dos atendimentos de exames de 

ultrassonografia e endoscopia no município; OFÍCIO Nº 115/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno 

José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, providências cabíveis no sentido de enviar os 

maquinários necessários para recuperação e manutenção de pontos críticos das estradas das Vicinais 

Surubim e São Francisco no Distrito do Sucunduri, caso este pleito não seja possível, que encaminhe no 

mínimo a pá carregadeira e a caçamba para serviços emergenciais; OFICIO Nº 116/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, parabenizando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, 

Cultura e Desporto, Cleves Pires dos Santos, pela disponibilização de transporte escolar para atender os 

alunos das Vicinais Surubim e São Francisco no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 117/2024 - CMA- 

Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, parabenizando ao Prefeito Municipal, pela realização do 

1º Campeonato de futsal, que ocorreu na quadra poliesportiva Carlos Figueira do Nascimento, no Distrito 

de Sucunduri, campeonato este, concluído com empenho, sucesso e seriedade, além de contar com espírito 

esportivo dos atletas e a participação em massa dos munícipes; OFÍCIO Nº 118/2024 - CMA- Solicitação 

do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, parabenizando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura 

e Desporto, Cleves Pires dos Santos, pela realização do 1º Campeonato de futsal, que ocorreu na quadra 

poliesportiva Carlos Figueira do Nascimento, no Distrito de Sucunduri, campeonato este, concluído com 

empenho, sucesso e seriedade, além de contar com espírito esportivo dos atletas e a participação em massa 

dos munícipes; OFICIO Nº 132/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, 

parabenizando ao Prefeito Municipal, pela disponibilização de transporte escolar para atender os alunos 

das Vicinais Surubim e São Francisco no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 133/2024 – CMA- Solicitação 

do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, parabenizando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura 

e Desporto, Cleves Pires dos Santos, pela disponibilização de transporte escolar para atender os alunos 

das Vicinais Surubim e São Francisco no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 134/2024 – CMA- Solicitação 

do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo 

– SEMOB, Livaldo Antônio Honorato, providencias cabíveis para a recuperação de todas as Vicinais do 

Distrito do Sucunduri, dando prioridade inicial nas VICINAIS SÃO FRANCISCO E SURUBIM; OFICIO 

Nº 135/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Prefeito Municipal, 

providências cabíveis para a recuperação de todas as Vicinais do Distrito do Sucunduri, dando prioridade 
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inicial nas VICINAIS SÃO FRANCISCO E SURUBIM; OFICIO Nº 136/2024 – CMA- Solicitação do 

Ver. Maxsael Fernandes da Luz, reiterando ao Prefeito Municipal, a Indicação nº 001/2022 – GVMFL 

(em anexo), onde indica a necessidade de aquisição de terreno/imóvel para implantação de aterro sanitário 

no Distrito do Sucunduri/AM; OFICIO Nº 137/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da 

Luz, solicitando ao Prefeito Municipal, serviços de recuperação do perímetro urbano do DISTRITO DO 

SUCUNDURI/AM; OFÍCIO Nº 138/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, 

solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo – SEMOB, Livaldo Antônio 

Honorato, que disponibilize o caminhão Munck e um eletricista para reparo/manutenção e instalação de 

novas luminárias na rede de Iluminação Pública no Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 139/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, reiterando ao Prefeito Municipal, o OFÍCIO Nº 317/2023 

– CMA o qual solicita providencias cabíveis para realizar a reforma da farinheira do Distrito do Sucunduri, 

solicito ainda que interceda junto a SEPROR, ou através de emendas parlamentares, para aquisição de 

equipamentos que facilitem a produção de farinha; OFICIO Nº 140/2024 – CMA- Solicitação do Ver. 

Maxsael Fernandes da Luz, reiterando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo – 

SEMOB, Livaldo Antônio Honorato, providencias cabíveis para realizar a reforma da farinheira do 

Distrito do Sucunduri, solicito ainda que interceda junto a SEPROR, ou através de emendas parlamentares, 

para aquisição de equipamentos que facilitem a produção de farinha; OFICIO Nº 141/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Diretor Técnico do Interior-Amazonas 

Energia, Radyr Gomes de Oliveira, informações concernentes ao Programa Luz para Todos. Considerando 

que chegou em nossa comunidade informações de que algumas vicinais do Distrito do Sucunduri haviam 

sido contempladas pelo Programa, tais informações procedem? Se sim, quais foram as Vicinais 

contempladas; OFÍCIO Nº 142/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando 

ao Representante da Empresa Operadora de Telefonia Móvel Claro, conforme acordado na última reunião 

que tiveram com os representantes da referida empresa, referente a concessão do terreno durante 05 anos 

sem cobrança de aluguel da área para a implantação da torre no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 

143/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Prefeito Municipal, 

providências imediatas, no sentido realizar coleta de lixo urbano no DISTRITO DO SUCUNDURI/AM 

por no mínimo, uma vez por semana; OFÍCIO Nº 144/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Maxsael 

Fernandes da Luz, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo – SEMOB, 

Livaldo Antônio Honorato, providencias imediatas, no sentido realizar coleta de lixo urbano no 

DISTRITO DO SUCUNDURI/AM por no mínimo, uma vez por semana; OFÍCIO Nº 145/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, reiterando o OFÍCIO Nº 

468/2023 – CMA, o qual solicita que seja disponibilizado rodizio de médicos na Unidade Básica de Saúde 

(UBS) Eduardo Biazin no Distrito do Sucunduri, e na oportunidade solicito ainda o rodizio nas UBSs do 
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Setor Estrada Nova e do Setor Três Estados; OFÍCIO Nº 146/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno 

José de Morais, solicitando a Secretária Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, que seja 

disponibilizado rodizio de médicos na Unidade Básica de Saúde (UBS) Eduardo Biazin no Distrito do 

Sucunduri, e na oportunidade solicito ainda o rodizio nas UBSs do Setor Estrada Nova e do Setor Três 

Estados; OFÍCIO Nº 147/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao 

Secretário Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo – SEMOB, Livaldo Antônio Honorato, que 

finalize a instalação das luminárias na Comunidade da Nova Rurópolis, onde estive em visita in loco e 

pude acompanhar o trabalho que foi realizado; OFÍCIO Nº 148/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno 

José de Morais, solicitando a Secretária Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, a lista da Relação 

Nacional de Medicamentos Essenciais – RENAME; OFÍCIO Nº 149/2024 – CMA- Solicitação do Ver. 

Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Gerente de localidade da Amazonas Energia, MARCOS 

VINICIUS DE ANDRADE LIMA, informações concernentes a ligação de energia elétrica que irá 

interligar a VICINAL CACOAL com a VICINAL CUPUAÇU; OFÍCIO Nº 150/2024 – CMA- Solicitação 

do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura 

e Desporto, Cleves Pires dos Santos, providencias cabíveis, no sentido de realizar reforma na Escola 

Municipal Vilma Lemos, Setor 3 Estados; OFICIO Nº 151/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Pedro 

Renato Frozzi, ao Secretário de Estado de Produção Rural – SEPROR, Daniel Pinto Borges, a 

possibilidade de encaminhar para o Município, uma equipe técnica para realizar avaliação e levantamento 

da Produção Agrícola nas áreas produtoras de CAFÉ e LEITE; OFICIO Nº 152/2024 – CMA- Solicitação 

do Ver. Pedro Renato Frozzi, ao Secretário de Cultura e Economia Criativa do Amazonas, Marcos Apolo 

Muniz, a possibilidade de destinar recursos financeiros, para apoiar as Festividades Tradicionais como: 

Circuito de Rodeios, Rancho 08 (oito) Segundos, Rodeio do Dia dos Pais e Rodeio da Macil, que acontece 

em nosso município como uma fase classificatória dos peões que irão montar na Exposição Agropecuária 

de Apuí (EXPOAP) que ocorre anualmente neste Município; OFICIO Nº 153/2024 – CMA- Solicitação 

do Ver. Pedro Renato Frozzi, ao Secretário de Estado de Produção Rural – SEPROR, Daniel Pinto Borges, 

a possibilidade de destinar recursos financeiros, para apoiar as Festividades Tradicionais como: Circuito 

de Rodeios, Rancho 08 (oito) Segundos, Rodeio do Dia dos Pais e Rodeio da Macil, que acontece em 

nosso município como uma fase classificatória dos peões que irão montar na Exposição Agropecuária de 

Apuí (EXPOAP) que ocorre anualmente neste Município; Portaria Mesa Diretora n° 009, de 11 de março 

de 2024-Que autoriza o Vereador Jonas Neves de Castro empreender viagem a Manaus/Am; Portaria 

Mesa Diretora n° 010, de 11 de março de 2024-Que autoriza a Vereadora Gesiane Pereira empreender 

viagem a Manaus/Am; Portaria Mesa Diretora n° 011, de 11 de março de 2024-Que autoriza a Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi empreender viagem a Manaus/Am; Ofício n° 049/2024-SEMSA-Envio de 

Relatório de Movimento das atividades das Equipes; Ofício n° 1270/2024-GS/SEDUC; Logo após, o 
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Presidente solicitou a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição 

do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, que iniciou agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, 

cumprimentou a todos os colegas Vereadores em nome do Presidente e o público presente e os ouvintes 

pelo canal de transmissão; iniciou fazendo um pedido ao Presidente se o regimento da Casa permitir, antes 

de iniciar a sessão ordinária de toda segunda feira, fosse feito a leitura de um texto bíblico e a oração do 

Pai Nosso; falou que no fim de semana esteve empreendendo visita no setor Nova Vida, onde está sendo 

construída a nova Escola, parabenizou o executivo Municipal e ao Secretário de Educação, pela realização 

de uma obra tão importante para aquele setor, obra esta que está bem avançada; falou também que no 

mesmo dia teve a oportunidade de participar em um jogo amistoso, entre a comunidade da Vicinal 

Valdemir Leandro, e Distrito do Sucunduri, onde os dois times veteranos masculinos e femininos se 

deslocaram para a competição; Solicitou um ofício ao Deputado Estadual Roberto Cidade, que destine 

emenda parlamentar para a construção de arquibancada para o campo de futebol oficial no Distrito do 

Sucunduri; Solicitou um ofício conjunto com o Presidente para o Tribunal Regional Eleitoral possa vim 

realizar uma ação itinerante no Distrito do Suncunduri, Ramal do Benna, Colares e Barra de São Manoel, 

para regularização, emissão de títulos de eleitor; solicitou também um ofício convite ao dono da empresa, 

Alexandre Basália, que faz a linha do Distrito do Suncunduri a Apuí, para se fazer presente na próxima 

reunião das Comissões da Casa para tratar de assunto referente a cessão do transporte dos passageiros do 

referido Distrito a sede do Município; Logo Após a Tribuna esteve a disposição do Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco, iniciou cumprimentando a todos os nobres colegas Vereadores em nome do 

Presidente e o público presente; falou que sobre a situação dos moradores do Distrito do Sucunduri, que 

a Prefeitura tem condições de colocar um ônibus para fazer o transporte dos passeiros até a sede do 

Município, pelo menos duas vezes por mês, assim como faz na comunidade do Mata-Matá; Solicitou um 

Ofício ao Prefeito Municipal um poço artesiano na Escola Municipal Vilma Lemos, em caráter de 

urgência, estamos entrando no Período da seca e o Posto de saúde e a Escola não podem ficam sem 

abastecimento e água; Solicitou também um ofício ao Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado 

Roberto Cidade, que destine emenda parlamentar, para aquisição de um calcariador, pulverizador e uma 

grade niveladora para a Associação do setor Três Estados, para que nossos produtores possam ter 

condições de produzir alimentos para o próprio consumo quanto para o comércio; falou que em dois mil 

e dezoito convocou uma audiência pública solicitando melhoria no preço do Leite; A tribuna também 

esteve a disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, iniciou agradecendo a Deus por mais essa 

oportunidade, cumprimentou a todos os colegas Vereadores, público presente e o público que assiste pelas 

redes sociais; iniciou solicitando um ofício ao Superintendente da Caixa Econômica Federal para que 

possar realizar um mutirão de atendimento no Município, dando prioridade a desbloqueio de cartões; 

Falou que muitos de nossa população não dispõe de recursos para ir até Humaitá/AM, e com isso são 
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prejudicados; Colocou a Câmara Municipal a disposição para agendamentos e qualquer ajuda que poder 

realizar, e na mesma oportunidade, solicita o treinamento de um servidor, para que fique no Sede do 

Município para prestar serviços sempre que necessário, para que nossa população não fique desassistida; 

solicitou a reiteração do ofício ao Deputado Átila Lins, a implantação de uma agência da Caixa Econômica 

definitiva no Município; Solicitou um ofício à Secretaria do Meio Ambiente na esfera Estadual, Ipaam, 

ICmbio, Ibama, que venha nos mostrar alternativas para as áreas embargadas dentro do município, a 

insegurança jurídica que assola os nossos produtores; Logo após o Presidente solicitou que fosse feito a 

leitura da Ordem do dia, que foi lido na seguinte ordem; Parecer n° 001/2024-CFO- dispõe sobre a 

Convocação de Audiência Pública para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do 

2° semestre do exercício financeiro de 2023; Após a leitura da matéria em tela, o Presidente solicitou que 

a data da realização da Audiência Pública, seja dia vinte e cinco as treze horas e trinta minutos, devido 

um atraso de envio de convocação da Casa para a Secretária de Fazenda e pediu a compreensão dos 

Vereadores; Após análise e discussão foi passado para votação, o qual foi aprovada por unanimidade; 

Dando continuidade a Leitura da próxima Ordem do Dia; Requerimento n° 005/2024– GVBJM- Requer a 

moção de pesar em favor da família da senhora Arminda Green Pereira;  foi colocado em discussão e passado 

para votação, o qual foi aprovada por unanimidade;  Indicação n° 001/2024-GVGPB- Indica ao Executivo 

Municipal firmar convênio para oferecer curso de mestrado destinados a professores municipais; Após a Leitura da 

matéria supramencionada acima, a palavra foi cedida ao Vereador Gevan Pires Barbosa, o qual explanou sobre a 

importância dessa indicação; foi colocado em discussão e passado para votação, o qual foi aprovada por 

unanimidade; E por fim; Indicação n° 002/2024-GVGPB- Indica ao Executivo Municipal implantar sistema na 

rede municipal de ensino; Após a Leitura da matéria tese, a palavra foi cedida ao Vereador Gevan Pires Barbosa, o 

qual explanou sobre a importância da referida; foi colocado em discussão e passado para votação, o qual foi 

aprovada por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h14 (dez 

horas e quatorze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 121º (Centésima Vigésima 

Primeira) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia 

Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 18/03/2024 (dezoito de 

março de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

 

Gesiane Pereira- Primeira Secretária              Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz-Vereador                           Leonilda Iaski da Rocha Supi-Vereadora 

Sob Portaria 

Sob Portaria 

Sob Portaria 
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Éber José da Silva-Vereador                                                     Juvenal Belo da Hora -Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                                Daniel Nonato Paz -Vereador 

Gevan Pires Barbosa -Vereador 

 


